MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: banakvpeBa, 25
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 2490.3
PacuyeTHas nnowagb: 11

B T.4. nnowaab

nogsana: 11

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 362381 *43/2490.3 = 6257.23
Am = 6257.23 *0.012 = 75.09

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTsb) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 5443.78*0.6 *1.2*2.6 = 10190.76

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 379 /1000 = 7047.76
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 704776 *1*1*0.4 = 2819.10
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3PULMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 379/ 1000 = 4472.90

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1789.16 * 1 = 1789.16

opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4472.90 * 11 = 49201.92

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1789.16 * 11 = 19680.76

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 7047.76 * 0.00 = 0.00

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2819.10 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 49201.92 = 49201.92

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 19680.76 = 19680.76

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4920.19 + 984.04
Bropoi nnatex : (25%) 4920.19 + 984.04
TpeTtuii nnaTex : (25%) 4920.19 + 984.04
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 4920.19 + 984.04
WToro Ann : 19680.76 + 3936.15 = 23616.91

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: tOpbeBeL, NHcTUTyTCKMIA rOp., 9,MIMT.A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 315.8

Pac4yeTHas nnowaab: 315.8

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =32317*43/315.8 = 4400.35
Am = 4400.35*0.012 = 52.80

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 1 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 1.7 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =20360 *43/315.8= 2772.26
Pn (Bbilwe nogsana) = 2772.26*1.0*1*1.7= 4712.84

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 52.80 + 1536 + 4712.84)* 379/1000 = 2388.32
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2388.32* 315.80 = 754231.48

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 188557.87 + 37711.57
Bropoi nnatex : (25%) 188557.87 + 37711.57
TpeTun nnartex : (25%) 188557.87 + 37711.57
YeTBepThiii
nnaTex : (25%) 188557.87 + 37711.57
WToro Ann : 754231.48 + 150846.28 = 905077.76

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Tpyaa, 20
ApeHpatop: -
O6Lwasna nnowanb

34aHus: 1452.2
PacuyeTHas nnowagb: 23.8

B T.4. nnowaab

nogsana: 23.8

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =118236 *43/1452.2 = 3501.00
Am = 3501.00 * 0.012 = 42.01

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTsb) / So

Cn =80400 *43/1452.2 = 2380.66
Pn (noggan) = 2380.66 0.6 *1.2*2=
3428.15

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 42.01 + 1536 + 5713.58 ) * 379/1000 = 2763.51
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2763.51*1*1*0.8= 2210.81
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 42.01 + 1536 + 3428.15)* 379/1000 = 1897.33

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1517.86 * 1 = 1517.86

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 1897.33*23.8 = 45156.45

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1517.86 * 23.8 = 36125.07

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6es nogsana) = 2763.51* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 u Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2210.81* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasriom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 45156.45 = 45156.45

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomelleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 36125.07 = 36125.08

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)

9031.27 +
9031.27 +
9031.27 +

9031.27 +
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1806.25
7225.00

43350.08



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckas, 14
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 199.6

PacuyeTHas nnowagb: 34.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =26915*43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe noggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.58 + 1536 + 10864.31 ) * 379/1000 = 4726.09
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4726.09*1*1*0.8= 3780.87
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nNnaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4726.09 * 34.80 = 164467.93

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  3780.87 * 34.80=  131574.28

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 32893.57 + 6578.71
Btopon nnartex : (25%) 32893.57 + 6578.71
TpeTun nnartex : (25%) 32893.57 + 6578.71
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 32893.57 + 6578.71
WToro Ann : 131574.28 + 26314.84 = 157889.12

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckas, 14
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 199.6

PacuyeTHas nnowagb: 71.5

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =26915*43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe noggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.58 + 1536 + 10864.31 ) * 379/1000 = 4726.09
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4726.09*1*1*0.8= 3780.87
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nNnaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4726.09 * 71.50 = 337915.43

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  3780.87 * 7150 =  270332.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 67583.05 + 13516.61
Btopon nnartex : (25%) 67583.05 + 13516.61
TpeTun nnartex : (25%) 67583.05 + 13516.61
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 67583.05 + 13516.61
WToro Ann : 270332.20 + 54066.44 = 324398.64

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckas, 14
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 199.6

PacuyeTHas nnowagb: 25.1

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =26915*43/199.6 = 5798.32
Am = 5798.32*0.012 = 69.58

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =9339*43/199.6 = 2011.91
Pn (Bbiwe noggana) = 2011.91*1.0*1.2*45= 10864.31

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.58 + 1536 + 10864.31 ) * 379/1000 = 4726.09
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4726.09*1*1*0.8= 3780.87
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nNnaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4726.09 * 2510 = 118624.86

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  3780.87 * 2510=  94899.84

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 2372496 + 4744.99
Btopon nnartex : (25%) 2372496 + 4744.99
TpeTun nnartex : (25%) 2372496 + 4744.99
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 23724.96 + 4744.99
WToro Ann : 94899.84 + 18979.96 = 113879.80

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: PasuHa, 33
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 7682.3
PacuyeTHas nnowagb: 15.5

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB = 963359 *43/7682.3 = 5392.19
Am = 5392.19 ¥ 0.012 = 64.71

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =963359 *43/7682.3 = 5392.19
Pn (Bbiwe noggana) = 5392.19*1.0*1.2*2= 12941.26

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.71 + 1536 + 12941.26 ) * 379/ 1000 = 5511.41
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5511.41*1*1*0.8= 4409.13
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nNnaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 55611.41* 15.50 = 85426.85

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  4409.13 * 1550 =  68341.52

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 17085.38 + 3417.08
Btopon nnartex : (25%) 17085.38 + 3417.08
TpeTun nnartex : (25%) 17085.38 + 3417.08
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 17085.38 + 3417.08
WToro Ann : 68341.52 + 13668.32 = 82009.82

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwpa, 39
ApeHpatop: -
O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 3191.8
PacuyeTHas nnowagb: 28.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 * 0.012 = 46.48

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =204150 *43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bbiwe noggana) = 2750.31*1.0*1.2*35= 11551.30

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 379/ 1000 = 4977.70
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4977.70*1*1*0.8= 3982.16
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nNnaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4977.70 * 28.90 = 143855.53

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  3982.16 * 28.90=  115084.44

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 2877111 + 5754.22
Btopon nnartex : (25%) 2877111 + 5754.22
TpeTun nnartex : (25%) 2877111 + 5754.22
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 2877111 + 5754.22
WToro Ann : 115084.44 + 23016.88 = 138101.32

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Yctu-Ha-Nnab6e, 2
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 3698.7
PacuyeTHas nnowagb: 70.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 404664 * 43 / 3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50 * 0.012 = 56.45

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =287311*43/3698.7 = 3340.19
Pn (Bbiwe noggana) = 3340.19*1.0*1.2*26 = 10421.39

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 56.45 + 1536 + 10421.39 ) * 379/1000 = 4553.25
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4553.25*1*1*0.8= 3642.60
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nNnaTbl

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 4553.256* 70.90 = 322825.42

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  3642.60 * 70.90 =  258260.36

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 64565.09 + 12913.02
Btopon nnartex : (25%) 64565.09 + 12913.02
TpeTun nnartex : (25%) 64565.09 + 12913.02
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 64565.09 + 12913.02
WToro Ann : 258260.36 + 51652.08 = 309912.44

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



